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FYZIKA PO NOVOM
Pracovný list pre 6. ročník
P R A C O V N Ý    L I S T 
Ročník: šiesty
Téma:  Určenie objemu pevného telesa. 

Pomôcky: odmerný valec, teleso tvaru kvádra, pravítko

Riešenie:

1. Zisti, v akých jednotkách je stupnica odmerného valca. Do odpoveďového hárku zapíš merací 

   rozsah, koľko jednotiek zodpovedá jednému dieliku stupnice a aká je odchýlka merania.

2. Do odmerného valca nalej vodu a odmeraj jej objem V1.

3. Pevné teleso ponor do vody v odmernom valci. Odčítaj objem V2.

4. Namerané hodnoty objemov V1 a V2 zapíš do opoveďového hárku a vypočítaj objem pevného

    telesa  V = V2 – V1.

5. Odmeraj pravítkom dĺžku – a, šírku – b, výšku – c telesa. Namerané hodnoty zapíš do 

   odpoveďového hárku a vypočítaj jeho objem  V´= a . b . c

6. Porovnaj objem telesa zistený pomocou odmerného valca V s objemom určeným výpočtom V´.

   Skontroluj správnosť jednotiek objemu.

7. V závere napíš, ktorý z postupov bol presnejší a prečo. Ak sa hodnoty V a V´ líšia, v závere 

     napíš, kde si sa mohol dopustiť chyby.

8. Po skončení merania pomôcky odlož podľa pokynov vyučujúceho. 
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